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第Ⅰ卷（选择题 共60分）
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.

1． 长方体的一个顶点上三条棱的边长分别为3、4、5，且它的八个顶点都在同一球
面上，这个球的表面积是（    ）
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3．若一个圆锥的轴截面是边长为2的正三角形,则这个圆锥的体积为（  ）
 A.
4．比较
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三个三角函数值的大小，正确的是
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5．记
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6．如图,一个水平放置的三角形的斜二侧直观图是等腰直角三角形
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的最长边的长度为              （  ）
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7．用a，b，c表示三条不同的直线，γ表示平面，给出下列命题：

①若a∥b，b∥c，则a∥c；    ②若a⊥b，b⊥c，则a⊥c；

③若a∥γ，b∥γ，则a∥b；④若a⊥γ，b⊥γ，则a∥b
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其中真命题的序号是

A．①②    B．②③       C．①④  
 D．③④
8．—个几何体的三视图及其尺寸如右图所示，其中正（主)视图是 直角三角形,侧(左)视图是半圆，俯视图是等腰三角形，则这个几何体的体积是(单位cm3)   (　　)
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9．半径为1的球面上有三点A、B、C，其中
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A、C两点间的球面距离为
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，则球心到平面ABC的距离为
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10．四棱锥
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11．为得到函数
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A. 先左移
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 单位，再横向压缩到原
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    B.  先左移
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 单位，再横向伸长到原
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C.先左移
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 单位，再横向压缩到原
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    D.先左移
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 单位，再横向伸长到原
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12．如图，正四棱柱
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的图象大致是
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第Ⅱ卷（共90分）
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．
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13．已知
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14．一个几何体的三视图如图所示，其中正视图和侧视图是腰长为
[image: image82.wmf]1

的两个全等的等腰直角三角形，若该几何体的所有顶点在同一球面上，则球的表面积是_____． 
15．已知圆柱M的底面圆的半径与球O的半径相同，若圆柱M与球O的表面积相等，则它们的体积之比 SHAPE \* MERGEFORMAT 


               ．（用数值作答）

16．函数
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的图象为C，如下 结论中正确的是_______________(写出所有正确结论的序号)①图象C关于直线
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对称③函数
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[image: image90.wmf]3

p

个单位可以得到图象C
三、解答题（解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
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17．(10分)已知 SHAPE \* MERGEFORMAT 



(1)求 SHAPE \* MERGEFORMAT 


的值；
(2)求 SHAPE \* MERGEFORMAT 


的值.
18．（本小题满分12分）
如图，正三棱柱
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的中点，
[image: image97.wmf]P

为
[image: image98.wmf]AB

边上的动点.
（Ⅰ）当点
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的中点时，证明DP//平面
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（Ⅱ）若
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19．（ 12分）已知函数f(x)＝Asin(ωx＋
[image: image104.wmf]6

p

)（其中x∈R，A＞0，ω＞0）的图象与x轴的交点中，相邻两个交点之间的距离为
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，且图象上一个最低点为M（
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（1）求f(x)的解析式；
（2）若x∈[0，
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]求函数f(x)的值域；
（3）求函数y＝f(x)的图象左移
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个单位后得到的函数解析式．
20．(12分)如图正方形ABCD，ABEF的边长都是1，而且平面ABCD，ABEF互相垂直．点M在AC上移动，点N在BF上移动，若CM＝BN＝a(0<a<)．

(1)求MN的长；

(2)当a为何值时，MN的长最小；
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21．（ 12分）如图1，在三棱锥P－A.BC中，PA.⊥平面A.BC，A.C⊥BC，D为侧棱PC上一点，它的正(主)视图和侧(左)视图如图2所示．
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(1) 证明：A.D⊥平面PBC；

(2) 求三棱锥D－A.BC的体积；

(3) 在∠A.CB的平分线上确定一点Q，使得PQ∥平面A.BD，并求此时PQ的长．
22. （12分）如图，在直三棱柱中，
[image: image111.wmf]111

ABCABC

-

 
[image: image112.wmf]111

,,

ABBCABCCaBCb

^===



[image: image113.wmf]11

11

11

(1),,;

(2);

(3)

EFABBCABC

ACAB

BABC

^

P

设

分

别

为

的

中

点

，

求

证

：

EF

平

面

求

证

：

求

点

到

平

面

的

距

离

[image: image114.emf]F

E

C

B

A1

C1

B1

A



参考答案
[image: image115.png]fCemmE®a

3
10. D
1A
12. ¢ (ARBTEE Bre

17. Wtma= %(2) (smLH»:osa:)z:1+25maﬁ:osa:1+2><(fg





 SHAPE \* MERGEFORMAT 



[image: image117.png]18, (1) _/(x):25m(2x+%) (2) 1,21 (3) /(x):—2sm(2x+%)

0. UBHE]  (UFMPHABR BCTA P
NO#ABR BET 4 0, 4 PO
RAETH MPY/ND, B MP=ND,

B MNQP & FAT@AR, JoB(1),
CMN=PD.

ek, CM=BN=ar

CB=AB=EE=1

B Z
= (a*g)7+%(ﬂ<a<\ﬁ).

(@D M= (a—TZ)H%
Sronss a:%w, Mnh%
M. NGB AC, BFE)
ﬁ'MﬁiJ}Zé

21 (1) M@t

@ W*E&fﬁ%flﬁﬂv:%x%xmxcnxgc:%x%xzﬁxzﬁxzz:%;

M ER L

(3) PQ=2





































































































































[image: image127.wmf]p

3

[image: image128.wmf]p

2

[image: image129.jpg]>4




[image: image130.wmf]:

VV

=

圆

柱

球

 

[image: image131.wmf]5

sin2cos()

1

2

.

4

cos()sin()

2

p

aa

p

paa

++

=-

---

[image: image132.wmf]tan

a

[image: image133.wmf]2

(sincos)

aa

+

[image: image134.png]roosf

2|
=
N (%) B



[image: image135.jpg](1) 0P AC,,
+ PHABRD N CB A, DPAC,,
R AC, I ACGA, DPTF T ACCA,
DP//FEACCA,. -

(W) AP =378, 18 PB =148

ﬂﬁD(EDE;BE?E,mm:A%CC“
X €C, L ¥ ABC, . DE L i BCP, -
%63, DE




[image: image136.png]


[image: image137.png]et VAR

F—3e—i
Toum | M@uE



[image: image138.png]


[image: image139.png]


[image: image140.png]EWE MARE

A



_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567953.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567969.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567977.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

